



港聞

## 機構調查指上半年44%港人旅遊3次或以上 自由行旅客佔多數

2024-08-07 12:37

**ITE Hong Kong**每年都會在香港舉辦國際旅遊展，更於今年5至6月期間在網上進行為期約30天的問卷調查，發現單計今年上半年，有**94.4%**受訪者已至少出境旅遊一次，而**44.1%**受訪者更至少出境旅遊3次或以上。機構表示，調查反映大部分受訪者處於在職年齡及具良好教育水平，經常出境旅遊的旅遊發燒友；且未來會花費更多錢在旅遊身上，屬高端自由行旅客。



機構調查發現，上半年44%港人旅遊3次或以上。

因應去年3月起香港與內地啟動全面通關，今年6月的問卷調查更能反映疫情後香港及鄰近地區的旅客出境旅遊喜好。調查顯示，今年下半年有**97.7%**受訪者會出境旅遊最少一次或以上，當中有近**40%**人指計劃下半年出境旅行3次或以上。

而在旅遊預算方面，有**59.4%**受訪者表示會比去年花費更多金錢去旅行。值得注意的是，隨着國際機票價格下跌，計劃到亞洲以外地區外遊的受訪者，由今年上半年的**9.4%**升至今年下半年的**16.6%**，而今年上半年的出境旅遊地區，仍以「中國內地、澳門或台灣」為最多，佔**45.4%**；其次為東南亞地區，佔**28.6%**；以及東北亞地區，佔**16.6%**。

機構亦指，調查中有**33.7%**會自行透過線上旅遊平台預訂旅遊產品；有**25.9%**會透過航空公司網站；以及**22.5%**會透過住宿網站預訂，只有少數表示會透過本地旅行社，反映大多數旅客喜愛自由行或者私人包團。

堅料網：

<https://n.kinliuhknews/%E6%A9%9F%E6%A7%8B%E8%AA%BF%E6%9F%A5%E6%8C%87%E4%B8%8A%E5%8D%8A%E5%B9%B444%E6%B8%AF%E4%BA%BA%E6%97%85%E9%81%8A3%E6%AC%A1%E6%88%96%E4%BB%A5%E4%B8%8A%E3%80%80%E8%87%AA%E7%94%B1%E8%A1%8C%E6%97%85/>